

## Медведеву 45

Автор: Administrator

13.04.2014 12:11 - Обновлено 23.08.2014 22:47

---



Сегодня, 14 сентября 2010 года Дмитрию Анатольевичу Медведеву исполнилось 45 лет.

Третий Президент России проводит свой день рождения в кругу семьи в Сочи. Дмитрий Анатольевич Медведев находится в Сочи с рабочей поездкой.

Третий Президент России закончил юридический факультет Ленинградского государственного университета и аспирантуру.

Был преподавателем этого же вуза, одновременно занимая должность советника председателя Ленинградского Горсовета.

В 34 года стал заместителем руководителя аппарата правительства РФ.

В 38 лет Дмитрий Анатольевич Медведев возглавил Администрацию Президента РФ. Через два года - первый заместитель Председателя Правительства.

А в возрасте 42 лет Дмитрий Анатольевич Медведев был избран Президентом России.

За последние 100 лет он самый молодой глава самого большого государства в Мире.

Дмитрий Анатольевич Медведев является членом команды Владимира Владимировича Путина.

Уверенно ведет страну курсом Путина Владимира Владимировича. Он молод, умен. Отличный юрист. Хорошо знает законы, сам соблюдает их и внимательно контролирует, чтобы в России правил юридический закон. Верен традициям своего предшественника.

"Мой долг - служить народу"! - сказал он.

И это хорошо удается Дмитрию Анатольевичу Медведеву.

"В основе моего представления о будущем глубокая убежденность в необходимости и возможности обретения Россией статуса мировой державы на принципиально новой основе. Престиж Отечества и национальное благосостояние не могут до бесконечности определяться достижениями прошлого, ведь производственные комплексы по добыче нефти и газа, обеспечивающие львиную долю бюджетных поступлений, ядерное оружие, гарантирующее нашу безопасность, промышленная и коммунальная инфраструктура, - всё это создано большей частью ещё советскими специалистами, иными словами, это создано не нами. И хотя до сих пор удерживает нашу страну, что называется, «на плаву», но стремительно устаревает, устаревает и морально, и физически. Настало время нам, то есть сегодняшним поколениям российского народа, сказать своё слово, поднять Россию на новую, более высокую ступень развития цивилизации.

Сегодня мы говорим о модернизации - это квинтэссенция этого Послания, которое я произношу, о нашем стремлении быть современными. При этом нужно помнить, что

## Медведеву 45

Автор: Administrator

13.04.2014 12:11 - Обновлено 23.08.2014 22:47

---

«современность», конечно, не является каким-то застывшим понятием. Конечной остановкой прогресса, по прибытии на которую можно «расслабиться и отдохнуть». Как раз наоборот. По-настоящему современным может считаться только общество, настроенное на непрерывное обновление, на постоянные эволюционные преобразования социальных практик, демократических институтов, представлений о будущем, оценок настоящего, на постепенные, но необратимые перемены в технологической, экономической, культурной областях, на неуклонное повышение качества жизни.

Но перемены к лучшему происходят лишь там, где есть возможность для открытого обсуждения возникающих проблем, для честного соревнования идей, определяющих методы их решения, где граждане ценят общественную стабильность и уважают закон" - говорится в Послании Президента РФ Дмитрия Анатольевича Медведева Федеральному Собранию РФ.

Уважаемый Дмитрий Анатольевич! Поздравляю Вас с Вашим 45 летием. Желаю Вам хорошего здоровья и сил для дальнейшего служения России еще 45 лет!

Вперед Россия!